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1. Végezd el a miveleteket:

A) A=g:l+5= -LL 27’/1.
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D) Szamitsd ki a kapott harom szam &tlagat.
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2. Egy 220 km-es bicikliturat 4 napra terveztek. Az els6 nap 50 km-t tekertek. A masodik, harmadik és (V&< 9 '
negyedik napon megtett kilométerek aranya ebben a sorrenben 8:5:4. e o B0 = 470 é,m/
A) Hény kilométert tettek meg a masodik napon? €. /0 = £0 LM/7 220 km '
B) Mely napokon tettek meg ugyanannyi utat? 3, nawo ! 5 jp-5p ém7 K+ 5 +4 =47 resz 47 17=10
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C) Mennyi Gt megtétele maradt a tira utols6 napjara? . D/J_ o
3. Egy egyenld szaru trapéz alapjai 10cm és 20cm hosszuak, teriilete 180 cm%- - B) @/J‘
A) Készits vazlatot, és tiintesd fel rajta az ismert adatokat. 2 las)

B) Szamitsd ki a trapéz magassagat. yn = 42an0/~r m= 360‘30 0/ J = 5 e S
C)iSzémitssd kia trapézok;rﬁletét. 05 — 360 = 5@.%{- &— 180 = (10t20).m

B B Aubhr250 b={T6T <15 £=R0+10+2.15=5C cmOd” o2

4. Peti, Maté és Gabor versenyt futnak. Hany kiilonb626 sorrendben érhetnek célba? Sorold fel az

dsszes lehet8séget. ~ of , . PMOe~y TPy GP
¢ fle swrcesdben s [00H TR S50 COpee)

5. Végezd el az alabbi feladatokat:

.97;=4‘12,=5k¢m1 3,5 IS R > 7;£ = 4‘5”'2@0&% W
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A) Add meg a haromszdg cstcsainak koordinatait.
B) A négyzethalé segitségével szamitsd ki a haromszog teruletét.



6. Egy tomor kockahoz hozzaragasztottunk egy négyzetes hasabot. Az igy kapott test vazlata lathaté

az abran.
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Mekkora a térfogata?
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v4= q.a,c?‘—- 14 A= 4 96 14 = 2F4
V= T5.0= 2010= A8 e’ 4
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